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Unsere Schüler/-innen gestalten die Zukunft mit!

„Herausforderungen erkennen und Lösungen für die Welt von morgen entwickeln.“ Unter diesem Motto startet am DATUM einsetzen unsere Youth Entrepreneurship Week mit ANZAHL einsetzen Schüler/-innen der KLASSE einsetzen. 

Gemeinsam mit 2 Trainer/-innen oder Namen der Personen einsetzen und Sparringspartner/-innen aus dem Entrepreneurship Ökosystem arbeiten unsere Schüler/-innen 3 ½ Tage an Ideen und nachhaltigen Geschäftsmodellen für die Zukunft. Dabei werden große und kleine Challenges unserer Zeit gelöst: Von nachhaltigen Innovationen bis zu den Sustainable Development Goals oder zur Kreislaufwirtschaft, von digitalen Lösungen hin zu alternativen Wohn- und Lebensformen haben die Jugendlichen die Chance, ihre ganz persönlichen Vorstellungen umzusetzen und die Zukunft positiv mitzugestalten! Dabei erleben sie, welche kreative Kraft in ihnen steckt und wie sie diese bestmöglich einsetzen können.

2021 wurden österreichweit 55 Youth Entrepreneurship Weeks mit 1.800 Jugendlichen aus 69 Schulen organisiert. Wir freuen uns, dass auch bei uns eine Youth Entrepreneurship Week stattfindet!

Die Youth Entrepreneurship Week ist eine Kooperation des Bundesministeriums für Digitalisierung und Wirtschaftsstandort, des Bundesministeriums für Bildung, Wissenschaft und Forschung, der Wirtschaftskammer Österreich sowie von IFTE – Entrepreneurship4Youth und AustrianStartups.

Mehr Informationen: www.entrepreneurshipweek.at 

Freigegebene Fotos und Logos gibt es unter: www.entrepreneurshipweek.at/presse 
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