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Die Youth Entrepreneurship Week in Kärnten: Jugendliche arbeiten an Ideen für eine bessere Zukunft

Im Rahmen der Youth Entrepreneurship Week haben die Schüler/-innen der Schule x von XX.XXXX bis XX.XXXX eigene Unternehmensideen entwickelt, Prototypen gebaut und gelernt ein Business Modell zu erstellen. Geleitet wurde die Woche von xxxx. Die Woche war Teil einer österreichweiten Initiative die Jugendlichen lösungsorientiertes Denken und Wirtschaftskompetenz vermitteln soll.
Gemeinsam mit Mentoren und Juroren aus dem Ökosystem erarbeiten die Teilnehmer/-innen in 3 ½ Tagen kreative Lösungen und nachhaltige Geschäftsmodelle für die Zukunft. Dabei werden große und kleine Challenges unserer Zeit gelöst: Von nachhaltigen Innovationen bis zu den Sustainable Development Goals oder zur Kreislaufwirtschaft, von digitalen Lösungen hin zu alternativen Wohn- und Lebensformen haben die Jugendlichen die Chance, ihre ganz persönlichen Vorstellungen umzusetzen und die Zukunft positiv mitzugestalten! Dabei erleben sie, welche kreative Kraft in ihnen steckt und wie sie diese bestmöglich einsetzen können.

Neben interaktiven Workshops zu Themen wie Ideenvalidierung oder Pitching stand vor allem viel eigenständiges Arbeiten am Programm: <<Es hat mir Spaß gemacht die Möglichkeit zu haben tatsächlich an meiner eigenen Idee zu arbeiten. Ich bin jetzt sehr motiviert, ein eigenes Unternehmen zu gründen und habe gemerkt, welche große Rolle das Team dabei spielt.>>, so XXX Schüler/-in der X Klasse. 
2021 wurden österreichweit 55 Youth Entrepreneurship Weeks mit 1.800 Jugendlichen aus 69 Schulen organisiert, bis August 2023 werden 110 weitere Wochen umgesetzt. 
Die Youth Entrepreneurship Week ist eine Kooperation des Bundesministeriums für Arbeit und Wirtschaft, des Bundesministeriums für Bildung, Wissenschaft und Forschung, der Wirtschaftskammer Österreich sowie von IFTE – Entrepreneurship4Youth und AustrianStartups.

Freigegebene Fotos und Logos gibt es unter: www.entrepreneurshipweek.at/presse 

Kontakt:
Clara Mrkos: clara.mrkos@austrianstartups.com
Valentin Mayerhofer: valentin.mayerhofer@ifte.at 
Mehr Informationen: www.entrepreneurshipweek.at 
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